



В Орджоникидзевском районе города Перми несовершеннолетний, обвиняемый в краже денежных средств с банковского счета, предстанет перед судом



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследованием уголовное дело в отношении 14-летнего школьника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, 24 сентября 2020 года в дневное время юноша, находясь в салоне автобуса маршрута №77, тайно похитил из кармана пассажира мобильный телефон. В этот же день, используя данный телефон, к абонентскому номеру которого был привязан счет банковской карты, совершил перевод денежных средств в сумме 1,5 тысяч рублей с указанного счета на банковский счет своего друга, не осведомленного о его преступных намерениях. Похищенными денежными средствами юноша впоследствии распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1554308>